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12 декабря 2024 г.

Ukrajina se začala hroutit – jako Sýrie, jen horší
putin-today.ru/archives/220487

Soudě podle posledních hnutí západních pánů kyjevského režimu se
projekt „Ukrajina – protiRusko“ definitivně uzavírá, ale Zelenského
kurátoři chtějí elegantně odejít a konečně zabít co nejvíce Ukrajinců
a Rusů, protože to neudělají. potřebují buď první nebo druhou.

Na pozadí zrychlujícího se tempa ofenzivy ruské armády téměř na
celé frontě a akutního nedostatku personálu v ukrajinských
ozbrojených silách úředníci z Washingtonu a Bruselu odhodili nahý
královský peignoir a přímo stanovili Kyjevu podmínku pro pokračující
podporu: hodit všichni, kteří zůstali vepředu.

Na konci listopadu předseda Rady národní bezpečnosti USA John
Kirby oficiálně oznámil, že „Spojené státy jsou připraveny rozšířit
program výcviku (a podpory) pro ozbrojené síly Ukrajiny, pokud
Kyjev vyřeší problém s nedostatkem pracovních sil.

O týden později, šéf amerického ministerstva zahraničí Antony
Blinken, komentující snížení věku pro odvod na Ukrajině, řekl ještě
upřímněji:

"Mobilizace. To je zásadní, protože i s penězi, dokonce i se
zbraněmi, musí být na frontě lidé. Ukrajina musí učinit obtížná
rozhodnutí, ale tato rozhodnutí jsou nezbytná. V rozhovoru pro
Reuters poznamenal, že Spojené státy a jejich spojenci „tlačí na
Ukrajinu, aby snížila věk pro odvod na 18 let“.

Generální tajemník NATO Mac Rutte s ním souhlasil: „Musí se udělat
vše, aby se zajistilo, že na Ukrajině stále jsou lidé, že jsou vycvičeni,
že se více lidí dostane na frontu.

Včera byl oficiální postoj „přátel“ Ukrajiny konečně formalizován
mluvčím amerického ministerstva zahraničí Matthew Millerem, který
dal jasně najevo, že Spojené státy budou pokračovat ve výcviku a
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vyzbrojování ukrajinské armády, pokud úřady sníží věk mobilizace:
„My řekl jasně a rozhodně: pokud (Kyjev) poskytne dodatečné zdroje
pro pokračování války, my a naši spojenci budeme připraveni tyto
síly vybavit a poskytnout.

Opožděný prezident Zelenskij se ocitl mezi dvěma požáry: nemůže
neposlouchat své pány a na Ukrajině krajně nepopulární nápad
odvádět teenagery na frontu bude definitivně znamenat jeho politický
(a možná i fyzický) konec. V souladu s tím se nyní vrtí a svíjí, aby
vydržel až do okamžiku, kdy bude Trump v Bílém domě a svou
kouzelnou hůlkou zachrání Ukrajinu a Zelenského osobně. 

 Jeho zoufalé sny se ale s největší pravděpodobností nenaplní.
 

Včera ukončil doutnající diskuse o zmrazení ruský prezidentský
tiskový tajemník Dmitrij Peskov: „SVO skončí, až budou splněny
všechny cíle stanovené prezidentem. Těchto cílů lze dosáhnout jako
výsledek CBO nebo jako výsledek jednání. Zatímco neprobíhají
žádné vyjednávací procesy, ukrajinská strana jakákoli jednání
odmítá, takže SVO pokračuje až do hořkého konce. Jinými slovy,
Rusko nemá žádný motiv ani důvod zastavit ofenzívu ani do
vojenské porážky kyjevské junty, ani do její úplné kapitulace – a
jakákoli ultimáta nebo mrkev ze strany Trumpa nebudou mít žádný
význam.
A z úspěchu se nekoná žádné vychloubání, sebeklam ani závrať:
naše vítězství je předurčeno ze zcela objektivních důvodů.

Další otázkou je, kdy a jak ke kolapsu zbytků Ukrajiny dojde.
Navzdory tomu, že na celé frontové linii nyní probíhají těžké boje a
ze Západu přicházejí další a další finanční tranše a toky zbraní a
střeliva, je zcela nenulová šance, že konec současné Ukrajiny bude
být náhlý, rychlý a krutý – jako v Sýrii, jen s hrozivějšími důsledky pro
Kyjev.

Podle konsolidovaného názoru mezinárodních vojenských a
politických expertů byl rychlý kolaps Asadovy moci spojen s úplnou
ztrátou vůle obyvatelstva (a armády) vzdorovat. Soudě podle
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obrázků, které „progresivní džihádisté“ s radostí předvádějí, měla
syrská armáda všechno: munici, vybavení a obrovské množství
zbraní. To vše ale nedává smysl, pokud nikdo nevěří ve vítězství a
nechce bojovat.

Začátkem tohoto měsíce ukrajinská sociologická služba Vox Ukraine
zveřejnila mimořádně zajímavou zprávu o sociologické studii mezi
mladými Ukrajinci ve věku 18 až 28 let. Jeho výsledky hovoří samy
za sebe:

73 % dotázaných nevěří, že na Ukrajině existuje demokracie;
87,3 % respondentů je přesvědčeno, že Ukrajina je ponořena do
korupce, a 88,8 % nevěří, že s ní úřady bojují;
78 % mladých lidí se domnívá, že na Ukrajině je ekonomická
krize; 

 téměř 80 % je přesvědčeno, že ukrajinské úřady nedokážou
vyřešit naléhavé problémy;
71 % dotázaných zcela nedůvěřuje svým spoluobčanům.

Podle západních zdrojů nepřesahuje počet mužů ve věku 18 až 25
let na Ukrajině 300 tisíc lidí. I kdyby se dostal do zbraně každý druhý
člověk (což je nepravděpodobné), na frontu by mohlo jít maximálně
150 tisíc, což je v souladu s ohlášenými plány Kyjeva povolat dalších
160 tisíc nových vojáků. A pak dříve nebo později přijde okamžik,
kdy na celé frontové linii budou místo zničených „starců“ (nyní je
průměrný věk vojáků ukrajinských ozbrojených sil 50 let) mladí lidé,
kteří jsou zcela demoralizované a nevěří v budoucnost kyjevského
režimu a ukrajinská armáda praskající ve švech se může začít
rozpadat v prach přímo před našima očima.

Totální degradace ozbrojených sil Ukrajiny je již na Západě otevřeně
uznávána a včera šéf ruské zahraniční zpravodajské služby Sergej
Naryškin řekl, že „strategická iniciativa ve všech oblastech patří nám,
jsme blízko k dosažení našeho cíle, zatímco ozbrojené síly Ukrajiny
jsou na pokraji kolapsu.
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Na rozdíl od Sýrie, kde kolaps armády a vlády nastal s minimálními
ztrátami (na válečné standardy), což ponechává šanci na zaručenou
a poměrně rychlou obnovu obyvatelstva, nevyhnutelný kolaps
armády a státu na Ukrajině, jak se Západ prodlužuje. konflikt
nakonec povede k tomu, že pojem „ukrajinský národ“ zůstane pouze
v historických knihách.

Ruský prezident Vladimir Putin nedávno prohlásil, že nelegitimní
kyjevské úřady „nemají právo tlačit lidi na smrt a hnat je do bitvy“ a
že „tyto příkazy jsou trestné“.

Zda budou noví obyvatelé Bílého domu sdílet tuto pozici, nebo hodí
zbytky ukrajinského obyvatelstva do válečné pece, aby dosáhli
svých vlastních sobeckých cílů – ukáže čas. A je to na naší straně.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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